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MARIJO NA NEBO UZNESENA, MOLI ZA NAS!

Izvješće o akciji “Obnove Mrtvačnice i Dvorane”
Početkom korizme najavio sam želju da u ovoj godinu u kojoj obilježavamo 
jubilej 2025. i 25. obljetnicu posvete crkve napravimo određene infrastruk-
turne radove. Stoga smo u prvoj fazi na mrtvačnicu postavili kamen, ugradili 
internet, nabavili kolica za lijes i komplet očistili prostor kotlovnice. Druga 
faza obuhvaćala je obnovu ž. dvorane u kojoj je urađeno sljedeće: postavljene 
su dvije Gree inventerske klime snage 5,5 kW; zatim smo promijenili temel-
jnu i postavili šinsku (galerijsku) rasvjetu, potom promijenili podnu oblogu 
mijenjajući stari linoleum novom i kvalitetnijom PVC oblogom, naposljetku 
smo postavili 15m2 kamene obloge na istočni zid dvorane. Također nabavl-
jena je i umjetnička slika “Uznesenje BDM” od V. Jakelića. Prošle godine 
nabavili smo 40 konferencijskih stolica, te dva difuzora za topla pića. Veći 
dio je podmiren vašim darovima (nabrojan ispod), a ostatak župnim novcem. 
Tijekom godine prikupljali smo darove u kojima je sudjelovalo 87 pojedinaca, 
prikupili smo ukupno 15.950KM (od toga 2550 Eur, 1000CHF, 1000CAD, 
7860BAM), a utrošili smo u (1) mrtvačnicu: Kamen, špale, majstor i materi-
jal 3000Eur. (2) Župnu dvoranu: Temeljna rasvjeta 336KM, šinska 1160Eur, 
klime 3580KM; ostaje da još platimo: podna obloga i kamen.
Ovo je prilika da još jedan put zahvalim(o) svima vama koji ste na bilo koji 
način sudjelovali i pomogli, od srca hvala! Također zahvalio bih između 
mnogih: Jerki koji je ugradio rasvjetu, Zvonki i Peri na ugradnji klima, Kes-
ićima na pomoći nabavke kamena, skele i odvoza otpada, Goranu Švegiću na 
pomoći oko podne obloge. Ženama na čišćenju dvorane. Zajedničkim snag-
ama uspjeli smo doprinjeti da navedene intervencije doprinesu funkciona-
lnosti, estetici i općoj kvaliteti prostora, čineći ga pogodnim za suvremene 
potrebe župe.
Volio bih ovom prilikom spomenuti da smo tijekom ove godine, pored  
ostalih radova, između ostalog nabavili novi printer, redizajnirali župni list, 
ugradili novi reflektor ispred crkve i iznad oltara, nabavili jubijejsku misnicu 
i dva liturgijska plašta, te novi “žabica” mikrofon za oltar, trenutno radimo na 
redizajn web stranice... Sve su to male stvari koje našu svakodnevnicu čine 
ljepšom. Bogu hvala na svemu.

Adventske Subote: Pozivamo vas na druženja svake subote nakon misa  
zornica u našoj pastoralnoj dvorani. Provedimo zajedno radosne trenutke  
uz zajedničku razgovor i blagdansko ozračje u obnovljenoj dvorani.

Primanje svetih misa za 2026.: Nakane sv. misa primam od III. nedjelje  
došašća tj. od 14. prosinca u župnom uredu. Predbilježbe nakana primam do kra-
ja II. mjeseca (veljače). Za ostale mjesece objavit ću raspored početkom godine.

Zornice: Od 1. 12. svako jutro u 6:00 slavimo mise zornice, naši mladi su 
pripremili dnevne poticaje (papiriće) koje možete preuzeti na dnu crkve.

D o š a š ć e
Početkom Došašća započinjemo novo liturgijsko vrijeme u koje-

mu se Crkva sabire u tišini iščekivanja. Prva adventska svijeća 
podsjeća nas na dolazak Svjetla koje razgoni tamu te nas potiče na 
unutarnju budnost. Dani koji su pred nama prilika su da obnovimo 
duh molitve, promišljanja i skromnosti u svakodnevnim obvezama. 
U ritmu predblagdanskih priprema korisno je zastati i usmjeriti 
pogled prema središtu božićnog otajstva. Došašće nas podsjeća na 
trajnu potrebu da učvrstimo vjeru, njegujemo zahvalnost i nastoji-
mo oko mira u svojim obiteljima i zajednici. 
Neka nas ovo vrijeme priprave prati sabra-
nost koja otvara prostor za istinsku radost 
nadolazećega Božića. U tome nam mogu 
pomoći jednostavni čini pažnje i solidar-
nosti koji produbljuju zajedništvo. Poseb-
nu vrijednost imaju trenuci tišine i osobne 
molitve, koji nas uče osluškivati Božju bli-
zinu. Vrijeme Došašća poziva i na razbo-
ritu umjerenost, kako bismo se duhovno 
pripremili za blagdan koji dolazi. 



I .  Tj e d a n Do š a š ć a

Nedjelja, 30. 11. 2025., I. Ned. 
Došašća
9:00 za †† Stipu i Ivu Leutar - Slavica 
za †† Stipu i Zorku, te Anđu  
Mihaljević - Iva Kutleša
za †† rod: Franu i Milicu, brata 
Božu, Matu i sestru Danicu i ostale 
pokojne iz obitelji - Luca Drmić
11:00 Misa pro populo

Ponedjeljak, 1. 12. 2025., svagdan
6:00 za † Antu Banovića - Ivica
za †† Ivana i Jozu (m) Sučić - Luka
Utorak, 2. 12. 2025., svagdan
6:00 za † Peru Ćosića - Kata s ob.
za †† Ilu i Maru - Jaka Krišto
Srijeda, 3. 12. 2025., sv. Franjo 
Saleški
6:00 za † Ivu Ivančić (Kesić) - ob.
N.N. - Iva Ljubičić
Četvrtak, 4. 12. 2025., svagdan
6:00 za sve pok. iz ob. - Mate Šola 
Paškin
Petak, 5. 12. 2025., svagdan
6:00 za †† Kažimira, Katu i Nedil-
jka Beljana - Luca
za †† Maru i Luku Sučić - Dinko
Subota, 6. 12. 2025., sv. Nikola,  
biskup
6:00 za †† Zorku i Stjepana - Pave
N.N. za ob. - Ivanka Sučić
Druženje u župnoj dvorani

Nedjelja, 7. 12. 2025., II. Ned. 
Došašća
9:00 za † Marinka Ćurića - supruga 
Anica
za † Mariju Ljubičić - Branko s ob.
11:00 Misa pro populo

Ponedjeljak, 8. 12. 2025. Bezgreš-
no Začeće BDM
6:00 za † Anicu Puđa (1. god)
za sve pok. - Iva Ljubičić (Žižinica)

Utorak, 9. 12. 2025., svagdan
6:00 za †† Milu, Jozu i Maru 
Ivančić, te Ružu Mandelj - Milica 
Šarić
za †† Iliju i Anicu Kutleša - Anđa

Srijeda, 10. 11. 2025., svagdan
6:00 Nevenka Sabljić n.n.
za †† Ivana i Božicu Kutleša - 
Branko Kutleša

Četvrtak, 11. 12. 2025., svagdan
6:00 za †† Tadiju, Matiju i Ružu 
Ćurić - Luca Beljan
za sve pok. iz ob. Šola i Krivić - 
Mirko i Marija Šola

Petak, 12. 12. 2025., svagdan
6:00 za †† rod: Stipu i Maru - Ana 
Ćurić 
za † Mirka Ćurića - Luka

Subota, 13. 12. 2025., svagdan
6:00 za †† Franjku i Ivana Ljubičić 
(Bugara) - Branko s ob.
za rod: †† Peru i Franjku Šola
Druženje u župnoj dvorani 

Nedjelja, 14. 12. 2025., III. Ned. 
Došašća - Nedjelja Caritasa
9:00 za †† Dragu i Darinku (ž) 
Ćurković - ob. Ljubičić 
za †† Mariju, Stipana i Jelu i ost. 
pok. iz obitelji
11:00 Misa pro populo
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I. Došašća: Mt 24,37-44

U one dane pojavi se Ivan Krs-
titelj propovijedajući u Judejskoj 
pustinji: »Obratite se jer približi-
lo se kraljevstvo nebesko!« Ovo 
je uistinu onaj o kom proreče 
Izaija prorok: Glas viče u pustin-
ji: Pripravite put Gospodinu, po-
ravnite mu staze!
Ivan je imao odjeću od devine 
dlake i kožnat pojas oko boko-
va; hranom mu bijahu skakavci 
i divlji med. Grnuo k njemu Je-
ruzalem, sva Judeja i sva okolica 
jordanska. Primali su od njega 
krštenje u rijeci Jordanu ispovi-
jedajući svoje grijehe. Kad ugle-
da mnoge farizeje i saduceje 
gdje mu dolaze na krštenje, reče 
im: »Leglo gujinje! Tko li vas je 
samo upozorio da bježite od sko-
re srdžbe? Donosite dakle plod 
dostojan obraćenja. I ne usudite 
se govoriti u sebi: ‘Imamo oca 
Abrahama!’ Jer, kažem vam, Bog 
iz ovoga kamenja može podići 
djecu Abrahamovu. Već je sjeki-
ra položena na korijen stabli-
ma. Svako dakle stablo koje ne 
donosi dobroga roda, siječe se i u 
oganj baca. Ja vas, istina, krstim 
vodom na obraćenje, ali onaj koji 
za mnom dolazi jači je od mene. 
Ja nisam dostojan obuće mu nos-
iti. On će vas krstiti Duhom Sve-
tim i ognjem. U ruci mu vijača, 
pročistit će svoje gumno i skupi-
ti žito u svoju žitnicu, a pljevu 
spaliti ognjem neugasivim.«

Riječ Gospodnja.

II .  Tj e d a n Do š a š ć a

II. Došašća: Mt 3,1-12

U ono vrijeme: Reče Isus svojim 
učenicima:
Kao u dane Noine, tako će biti i do-
lazak Sina Čovječjega. Kao što su u 
dane one – prije potopa – jeli i pili, 
ženili se i udavali do dana kad Noa 
uđe u korablju i ništa nisu ni slu-
tili dok ne dođe potop i sve odnije 
– tako će biti i dolazak Sina Čovječ-
jega. Dvojica će tada biti u polju: je-
dan će se uzeti, drugi ostaviti. Dvije 
će mljeti u mlinu: jedna će se uzeti, 
druga ostaviti.
Bdijte dakle jer ne znate u koji dan 
Gospodin vaš dolazi. A ovo znajte: 
kad bi domaćin znao o kojoj stra-
ži kradljivac dolazi, bdio bi i ne bi 
dopustio potkopati kuće. Zato i vi 
budite pripravni jer u čas kad i ne 
mislite Sin Čovječji dolazi.		     

Riječ Gospodnja.
Crkva: Goran Krivić 50KM, 
N.N. 50Eur, Mijo Kutleša Ćoskov 
50Eur, Jakovu Kutleša 50Eur, 
Nediljko Ljubičić 50Eur, N.N. 
100KM, Tomislav Ljubičić 50Eur.
Sezona Grijanja: Tade Ivančić 
100KM, N.N. 200KM, Majo Sa-
bljić 50Eur, Iva Kutleša (†Drage) 
100KM, Goran Krivić 100KM, 
Mate Šola (†Gabrin) 100KM, 
Nediljko Ljubičić 50Eur, Mijo 
Kutleša Ćoskov 50Eur, Jakovu 
Kutleša 50Eur, Anica Ćavarušić 
100KM, Mirko Ljubičić 50Eur.

Hvala svim darovateljima!

Ispovijed Starih i Bolesnih:
Ponedjeljak, 15. 12. od 8:00

Kap Ljubavi - Paketi: 
Prazne kutije se dijele 30.11.,  

a možete ih ostaviti u mrtvačnici.
Darovi sv. Nikole:  

Nedjelja, 7. 12. nakon svetih misa


